
Le Mardi 17/1/2012 

الثانوية الجــــــــــــاحظ 

 تمزموط -الثأهيليــــــــــــة
  3فرض محروس رقم

  الأولىالدورة 

 في مادة الرياضيات

 21/1122السنة الدراسية : 

 الـمــــــــدة:ساعتـــــــــان

 : عبد الفتاح قويدرأستــــــــاذ 2:ج م ع  المستوى

  التنقيط

 :  تمرين 
و  B(3 ;1)و  A(1 ;2)نعتبر النقط   ⃗  ⃗ ; O)معلم متعامد ممنظم  إلىالمستوى المنسوب 

C(2 ;-1) 

 غير مستقيمية Cو  Bو  Aالنقط  أنبين  -2

 متساوي الساقين  ABCالمثلث  أنبين  -1

      )⃗⃗⃗ والموجه بالمتجهة  Aالمار من النقطة   (D)اعط تمثيلا بارامتريا للمستقيم  -3

 (D)والموازي للمستقيم  Bحدد معادلة ديكارتية للمستقيم المار من النقطة  -4

والمستقيم المعرف بالتمثيل  (AB)تقاطع المستقيم  Pالنقطة  إحداثيتيحدد زوج  -5

}البارامتري :
   

      ;t  ℝ 

 ن8

 

 

ن2.5  

 1.5ن

ن2.5  

 1.5ن

ن1  

 :   تمرين  ن8
                 P(x)=2المعرفة بمايلي :  P(x)نعتبر الحدودية 

 P(x)ليس جذرا للحدودية  1 إنمن   تحقق -2

فإن P(x) جذرا للحدودية  𝜶كانت  إذابين انه  -1
 

𝜶
 P(x) هو أيضا جذر للحدودية  

 P(x) جذر للحدودية  1بين ان العدد  -أ -3

-P(x)=(xحيث  Q(x)حدد الحدودية  x-2بإنجاز القسمة الاقليدية للحدودية على  -ب

2)Q(x) : 

)Qاستنتج أن :  - ج
 

 
    

-Q(x)=(xبحيث يكون :  cو bو aالحقيقية  الأعدادحدد  -أ -4
 

 
 (          

  إلى جداء حدوديات من الدرجة الأولى  P(x)استنتج تعميلا للحدودية -ب
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 :  IIIتمرين  ن4
عللى التوالي .  [  ]و  [  ]هما على منتصفي القطعتين   و    مثلثا و و  ABCليكن   

N’  على    مسقط النقطة(BC)  بتواز مع(AA’)  

 Gفي نقطة  (’AA)يقطع   (BN)المستقيم

⃗⃗   بين ان :  ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  
 

 
   ⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗⃗ 
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التوفيق ولي والله   


